

Date : 16-7-2017 17:41:02
From : [REDACTED] (WVL)"
To : [REDACTED] (WVL)" [REDACTED]@rws.nl
Subject : RE: bespreking protocol 7510
Attachment : Protocol 7510 v5_0 C_1-na bespreking [REDACTED]_opm [REDACTED] - [REDACTED].docx;

Hoi [REDACTED]

Hierbij de opmerkingen aangevuld.

Heb ook nog nagevraagd bij wssen als ondersteuning van de logica ,betreffende RKGV en pakket A incl. rioolkolkslib'en /gemaalslib echt wel wat meer zit dan pakketje A. Daarnaast gaat dit tegen toelichting Bbk in. Daar staat juist dat je meer moet meten bij TAG en RKGV.

20 jaar lange ervaring? Bij TAG? Toen bestond pakket A nog niet .En vooronderzoek herkomst TAG en aanhangende grond blijft belangrijk .

Ook uit de TNO literatuur op onze site blijkt dat bij TGG uitlooggedrag anders is dan normale grond qua metalen

Zend jij deze door ,dan kan hij zich vast voorbereiden.

Discussiepunten die overblijven dan maar als [REDACTED] weer terug is .

Mvg [REDACTED]

Van: [REDACTED] (WVL)
Verzonden: vrijdag 14 juli 2017 10:16
Aan: [REDACTED] (WVL)
Onderwerp: RE: bespreking protocol 7510

Hoi [REDACTED],

Ik ben alvast door de tekst van protocol 7510 heen gegaan en heb mijn opmerkingen in de tekst gezet.

Voeg jij je opmerkingen er maar aan toe.

Ik heb er begrip voor dat het niet eerder gelukt is. Alleen is het nu wel jammer dat we [REDACTED] evt op sommige punten niet meer om zijn advies kunnen vragen, zeker in het geval van opmerkingen die we mogelijk hebben over ongewijzigde tekst ([REDACTED] is namelijk bij alle voorgaande wijzigingen betrokken geweest en kent alle discussies).

Wat lijkt jou handig. Het document met onze opmerkingen en vragen vooraf toesturen (stelt [REDACTED] wel op prijs) of hem donderdag met een lading opmerkingen en vragen confronteren?

Groet,
[REDACTED]

Van: [REDACTED] (WVL)
Verzonden: donderdag 13 juli 2017 20:07
Aan: [REDACTED] (WVL)
Onderwerp: RE: bespreking protocol 7510

Wordt het weekend

Nog te veel gedoe en adhoc vragen en rapport gehad tussen met TGG Ws .

Wo persbericht en QenA. Moet allemaal daar met spoed en bestuur etc en probeer bij te sturen inhoud waar mogelijk inclusief voorkomen dat ze elkaar, bevoegde gezag gemeente en Ws elkaar in de haren vliegen .(QenA RWS is ze ook bekend)

Mvg [REDACTED]

Van: [REDACTED] (WVL)
Verzonden: dinsdag 11 juli 2017 12:43
Aan: [REDACTED] (WVL)
Onderwerp: RE: bespreking protocol 7510

Neem je tijd [REDACTED]

Van: [REDACTED] (WVL)
Verzonden: dinsdag 11 juli 2017 12:27
Aan: [REDACTED] (WVL)
Onderwerp: RE: bespreking protocol 7510

Dank [REDACTED]

Stuur je morgen het commentaar en een tabel

Gelet op de hectiek bij waterschap (vergadering ook nog gisteravond hierover van half zes tot half negen) is het mij nog niet gelukt om geconcentreerd tijd te vinden .vanmiddag ook nog even punten op de i zetten met waterschap irt rapport van onderzoeksbureau

Mvg [REDACTED]

Van: [REDACTED] (WVL)
Verzonden: dinsdag 11 juli 2017 11:12
Aan: [REDACTED]@nvpq.nl'
CC: [REDACTED] (WVL)
Onderwerp: bespreking protocol 7510

Beste [REDACTED],

Tijdens de CCvD bodembeheer is afgesproken dat er nog een overleg georganiseerd zou worden tussen jou en Rijkswaterstaat over protocol 7510.

Ik zou daarom graag een afspraak met je willen maken. Vanuit RWS zal mijn collega [REDACTED] deelnemen.

Heb jij nog mogelijkheden om in de maand juli in overleg te gaan, bijvoorbeeld op donderdagmiddag 20 juli (vanaf 14.30 uur) op ons kantoor Westraven (Griffioenlaan te Utrecht)? Danwel op maandagmiddag 24 juli (vanaf ca 13.30 uur) op ons kantoor aan de Crioeseleen te Utrecht? Mocht je wel kunnen in juli, maar niet op deze twee data, dan zoek ik nog even naar een ander overlegmoment.

Ik hoor graag van je. Alvast bedankt.

